



OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ZA OPERATIVNE IN SPLOŠNE ZADEVE

Številka: 122-0001/2017-202

Datum: 24. 1. 2017

OBČINSKI SVET OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

ZADEVA: **Letni program zdravstvenega in socialnega varstva v Občini Ravne na Koroškem 2017**

STOPNJA POSTOPKA: Predlog za obravnavo na seji občinskega sveta.

PRAVNE PODLAGE: Resolucija o nacionalnem planu zdravstvenega varstva 2016–2025 »Skupaj za družbo zdravja« - ReNPZV16–25 (Uradni list RS, št. 25/2016), Resolucija o Nacionalnem programu socialnega varstva za obdobje 2013 – 2020 - ReNPSV 13-20 (Uradni list RS, št. 39/2013) in 19. člen Statuta Občine Ravne na Koroškem (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 16/2016).

NAMEN: Opredeliti cilje, naloge ter vlogo lokalne skupnosti na področju zdravstvenega in socialnega varstva za koledarsko leto 2017.

PREDLAGATELJ: Župan dr. Tomaž Rožen

POROČEVALKA: Darja Čepin, višja svetovalka III

UTEMELJITEV:

a) Ocena stanja:

Letni program zdravstvenega in socialnega varstva na primarni ravni je bil sprejet v preteklem letu in se je uporabljal do 31. 12. 2016.

b) Razlogi za sprejem:

Z letnim programom določamo okvire za financiranje programov, ki so v javnem interesu. Na osnovi letnega programa zdravstvenega in socialnega varstva bomo financirali programe in dejavnosti na zdravstvenem in socialnem področju v letu 2017.

c) Cilji, načela in predlogi rešitev:

Javni interes: Javni Interes Občine Ravne na Koroškem je, da čim več prispevamo k boljšemu zdravju naših občanov z uresničevanjem politik na področju zdravstvenega varstva in k izboljšanju socialnih razmer občanov, ki živijo v socialni stiski z uresničevanjem politik na področju socialnega varstva. Javni interes uresničujemo z zagotavljanjem sredstev za sofinanciranje dejavnosti javnih zavodov in programov na področju zdravstvenega in socialnega varstva v občini.

Cilji: Letni program zdravstvenega in socialnega varstva zajema aktivnosti, dejavnosti in porazdelitev sredstev za izvajanje programov na področju zdravstvenega in socialnega varstva občine 2017.

Cilj občine so zadovoljni uporabniki ter izvajalci zdravstvenih in socialnih storitev.

Načela, ki smo jih upoštevali pri pripravi predloga:

- zakonitost,
- načelo enakih možnosti, upoštevanje različnosti,
- transparentnost,
- gospodarno ravnanje s proračunskimi sredstvi.



**OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ZA OPERATIVNE IN SPLOŠNE ZADEVE**

Predlogi rešitev:

Z letnim programom zdravstvenega in socialnega varstva opredeljujemo razporeditev javnih finančnih sredstev za področja zdravstva in sociale. Del sredstev je namenjen za preventivne in druge programe na področju zdravstvenega varstva, del sredstev pa za programe varstva otrok in družine, izvajanje programov socialnega varstva, socialnega varstva invalidov, socialnega varstva starejših, socialnega varstva materialno ogroženih ter socialnega varstva drugih ranljivih skupin. Občina izvajalcem letnega programa zdravstvenega in socialnega varstva zagotavlja tudi sofinanciranje plač za izvajanje dejavnosti izvajalcev in plač za izvajanje dejavnosti v okviru javnih del ter del sredstev tudi za investicije v objekte. Prav tako se namenjajo sredstva tudi za izboljšanje kvalitete življenja in položaja invalidov ter starejših občanov v okviru dveh projektov in sicer v okviru projekta »Občina po meri invalidov« in projekta »Starosti prijazna občina«, v okviru katerega bomo sredstva namenjali tudi za delovanje »Koroškega medgeneracijskega centra«. V letošnjem letu bomo nadaljevali tudi s programom »razdeljevanje hrane socialno ogroženim občanom« in aktivnosti v okviru programa »prostovoljstvu prijazno mesto«. V okviru LAS Mežiške doline pa bomo v letošnjem letu na področju socialnega varstva v primeru uspešne prijave na javni razpis izvajali projekt izgradnje bivalnih enot in program izdelave vodnika za invalide.

d) Primerljive rešitve v drugih občinah

Druge občine prav tako sprejemajo letne programe za svoja območja.

OCENA FINANČNIH POSLEDIC:

Za izvajanje Letnega programa zdravstvenega in socialnega varstva 2017 je potrebno v občinskem proračunu zagotoviti sredstva v skupni višini 1.141.426 EUR.

MNENJE STROKOVNE SLUŽBE:

Predlagamo, da se Letni program zdravstvenega in socialnega varstva 2017 sprejme.

PRISTOJNO DELOVNO TELO OS: Odbor za zdravstvo in socialno varstvo

Predlog sklepa za sejo odbora:

Odbor za zdravstvo in socialno varstvo se je seznanil s predlogom Letnega programa zdravstvenega in socialnega varstva v Občini Ravne na Koroškem 2017 in predlaga Občinskemu svetu Občine Ravne na Koroškem, da ga sprejme.

PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET:

Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejema Letni program zdravstvenega in socialnega varstva v Občini Ravne na Koroškem 2017.

Pripravila:

Urad za operativne in splošne zadeve
Darja Čepin
višja svetovalka III

**Župan
Občine Ravne na Koroškem
dr. Tomaž Rožen**

Pregledala

Vodja Urada za operativne in splošne zadeve
mag. Katja Burja Kotnik

PRILOGA:

- Predlog Letnega programa zdravstvenega in socialnega varstva v Občini Ravne na Koroškem 2017